
Shoda přísudku s podmětem (několikanásobným podmětem)  
Připomínám: je-li alespoň jeden podmět rodu mužského životného 
nebo jsou podmětem všichni, píšeme v příčestí minulém měkké i -li 
Vyhledej přísudek (podtrhni vlnovkou) a všechny podměty (podtrhni podle 
pravítka) 

1. Do školního sešitu napiš 7 vět 
Houbaři vyšl_ z lesa. Staří lidé vyprávěl_ příběhy ze svého 
mládí. Štěňata a koťata dováděl_ v zahradě. Vyhrál_ jsme 
zápas ve fotbale. Kresby dětí visel_ na nástěnce. Suché listy 
padal_ k zemi. Okouni a pstruzi plaval_ v potoce. Hrál_ jsme 
vybíjenou. Ze zahrad se ozýval_ pěnkavy. Pomněnky se 
modral_ v trávě. Lišky a bedly rostl_ na kraji lesa. Kočky a 
koťata si hrál_ s klubíčky vlny. Pilník, pilky a kladívka ležel_ na 
polici v dílně.  
 
2. Do domácího sešitu napiš 6 vět 
Na koncertě vážné hudby se sešl_ houslisté a flétnistky. Jeleni 
a laně pil_ vodu z tůně. Maminky a dcery nakupoval_ 
v obchodním domě. Učitelé, učitelky a děti jel_ na školní výlet. 
Nad řekou létal_ ledňáčkové a volavky. Stolní počítače i 
notebooky byl_ brzy rozprodány. Kobyly a hříbata pobíhal_ 
v ohradě. Talíře, misky, hrnečky a podšálky byl_ umyté. 
Kohouti, slepice a kuřata zobal_ zrní. Housata a kachňata se 
batolil_ v trávě. Tramvaje, trolejbusy a autobusy zaplnil_ ulice. 
Koně a kozy stál_ v rohu tělocvičny.  
 
3. Koťata a štěňata si hrál_. Babičky a jejich vnučky se vrátil_. 

Květiny rozkvetl_. Hrady a mosty byl_ pro veřejnost zavřené. 
Nad loukou poletoval_ motýli. Automobily a motocykly se 
rozjel_. Prodavači prodával_ nová auta. Káčata a housata 
pobíhal_ po dvoře. Otcové a synové se vydal_ na výlet. 
Kohouti a krocani se čepýřil_. Muži a ženy pracoval_ na poli. 
Otec, matka a děti odešl_ z domova. Alenka a Anička se 
spolu přátelil_. Babičky a dědečkové vyprávěl_ hezké 
příběhy. Mouchy a včely bzučel_. Čápi a vlaštovky se vrátil_.  


